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Versetzter Slalom 

- Gleichgewicht 
- Fahrzeugbeherschung, Einsatz Bremse - Kupplung - Gas 
- Blicktechnick 
-Alle Pylonen müssen umfahren werden ohne abzusteigen 

- Gleichgewicht 
- Fahrzeugbeherschung, Einsatz Bremse - Kupplung - Gas 
- Blicktechnick, Räumliches sehen 
- Die Acht muss so eng wie möglich gefahren werden. 
- Schnittpunkt ist das Kreuz 
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MANöVER MOTURRt,OPRUFUNGEN 
S ur asse 

- Geschwindigkeit, Zeit mindestens 15 Sekunden 
- Gleichgewicht 
- Fahrzeugbeherschumg, Einsatz Bremse - Kupplung - Gas 
- Blicktechnik 
- Spurgasse muss durchfahren werden ohne abzusteigen und/ 

oder seitlich herauszufahren 

Die Spurgasse ist 10 Meter lang und 1 Meter breit 
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Gerade r Slalom 

- Gleichgewicht 
- Fahrzeugbeherschumg, Einsatz Bremse - Kupplung - Gas 
- Blicktechnik 
-Alle Pylonen müssen umfahren werden 
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